

Гастроли Театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова на Кавказских Минеральных Водах

Спектаклем «Евгений Онегин» в кисловодском театре им. М. Горького закончили свои гастроли на Кавказских Минеральных Водах Азербайджанский государственный орден Ленина театр оперы и балета им. М. Ф. Ахундова.

За полтора месяца театр показал в Кисловодске, Ессентуках и Пятигорске 52 спектакля—оперы «Иван Сусанин», «Евгений Онегин», «Пиковая дама», «Беренду», «Кармен», «Фауст», «Тоска», «Пляшцы», «Борншевильские колокола», «Перикона», балеты «Лебединое озеро», «Раймонда», «Бахчисарайский фонтан», «Девичья башня» и «Арлекинад».

Спектакли, которые посетило 50 тысяч человек, получили высокую оценку со стороны зрителей, общественности, центральной и местной прессы.

«Правда» в номере от 17 июля отметила, что гастроли Азербайджанского театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова на

курортах Кавказских Минеральных Вод «проходят с большими успехом».

Кисловодская газета «Советская здравница» поместила ряд статей о гастрольях театра, сделав вывод, что «замечательные спектакли этого театра говорят об огромном культурном росте народа Азербайджана». Газеты в Ессентуках и Пятигорске также напечатали обзоры постановок театра, отметив, что «в целом, спектакли Театра оперы и балета им. М. Ф. Ахундова проходят на высоком художественном уровне и встречают у слушателей и зрителей заслуженно теплый прием».

Театр получил много отзывов и писем, в которых местные зрители и отдыхающие курортники выражали коллективу театра свою благодарность «за отличные спектакли, дающие настоящий культурный отдых».

С. НЕВЕДОВ.

КИСЛОВОДСК.

г. Баку

БАШКИРСКИИ РАБОЧИИ 13 АВГ 1950